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VERSIONS NUS

VERSIONS DIN G5/8
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{
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3

130kg s 104kg
PLEIN VIDE

3,2kg
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3,9ke
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PLEIN o VIDE

152kg 5 12,2kg
PLEIN VIDE

3,6kg

16113904
PLEIN o VIDE

19,5 kg < 15,6 kg
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16216511
PLEIN oVIDE
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173kg < 143kg
PLEIN VIDE

09kg £ -21kg
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16113905
PLEIN o VIDE
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PLEIN VIDE
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PLEIN
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16116617
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244kg 5 196kg
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16116618
PLEIN o VIDE
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VERSIONS NITROX M26

-

$16116505
PLEIN VIDE
-3 -3 - - - - - - - -
S 20kg= 1,8kg
SPLEIN
I 04kgZ  02kg
516116676
PLEIN VIDE
-3 -3 - - - - - - - -
< 26kgs  23ke
SPLEIN VIDE
s 13kg 1,0kg
$16116501 516416682 516416650
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -3 o -3 -3 - - - - - -
< 37kgs  32kg=  38kg=  33kgs  38kgx  33kg
SPLEIN PLEIN \ VIDE
I 10kgZ 05kgE  1lkgZ  06kg kg =  06kg
516116694
PLEIN VIDE
-3 -3 - - - - - - - -
< 50kg < 4,4kg
SPLEIN
s 24kg = 1,8kg
516116695 $16416603 516416605 516416619 516416621 516416625
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
3 & o o 3 3 . - I I3 3 3 3 & -
< 62kgs  53kga  63kgx  S54kgs  63kgx  S4kg Z 63kg=z 54kgs 64kg=  55kg=  6Akg=  55kg
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN P VIDE
= 2 -] ) ) 2 =) o)
I 25kg T l6kg =  26kg X 17kgE  26kg < 17kg S 26keE  17kg g 27kg 18kg = 27kg = 1,8kg
516116677 $16716689 516716690 516416642 516416641 516416626
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
3 e I3 & 3 3 . - I3 e 3 3 3 e -
S 65kgx 56kg=  66kgz  57kgx  66kg=  57kg Z 65kgz 56kgs  67kg=x  58kg=  67kg=  58kg
SPLEIN P PLEIN VIDE PLEIN P VIDE
I 28kg T 19kg = 29kg < 20kgZ  29kg < 20kg < 28kgE  19kg X 30kg X 21kgd  30kg X  21kg
516116692
PLEIN VIDE
-3 -3 - - - - - - - -
Z  69kg=  57kg
SPLEIN DI
= 32kg i 20kg
$16116507 516416643 516416651 516816631 516416659 516416675
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
3 & I3 & 3 3 . - I3 & 3 3 3 & -
Z 59kg= 50kg=  60kgz S5lkg=  60kgz  51kg Z 60kg=z 5lkgs 6lkg=  52kg=  61kg=  52kg
SPLEIN VIDE SPLEIN VIDE PLEIN SVIDE SPLEIN VIDE SPLEIN VIDE
S 10keE  Olkg T kg < 02kg = kg < 02kg < kg Z  02kg = 12kg = 03kg X 12kg X 03kg
516116634 $16116626 516416606 $16116610 51616116618 516816601 516816611 516416627 516816621
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -3 o -3 -3 -3 -3 -3 -3 o -3 -3 -3 o -3 -3 -3
Z 101kg= 86kg= 102kg= 87kg= 102kg=x 87kgs 103kg= 88kg= 107kg=  92kg = 102kg= 87kg= 103kg=z 88kgs 103kgz 88kg=z 108kg=  93ke
SPLEIN PLEIN \ PLEI PLEI VIDI PLEI VIDE PLEIN VIDE PLEI PLE VIDI PLE D
s 40kg = 25ke 5 41kg = 2,6kg & 41kg £ 2,6kg = 42kg £ 27kg = 45kg = 30kg = 41kg = 26kg & 42kg 27kg & 42kg 27kg 4,6kg L 3,1kg
$16116510 516416644 516416652 516816632 516416660 516416676
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
3 & I3 & 3 3 . - I3 & 3 3 3 & -
Z  90kez 75kg= 9lkgz 76kgz  9lkex  7Z6kg Z 9lkg=z 76kgs 93ke=x 78kg=  93kg=  7.8kg
SPLEIN Vi VIDE PLEIN Vi DE
I 05kg X -10kg T  06kg< -09kg X 06kgE -09kg < 06kgZ -09kg X 07kg X -09kg I 07kg I -09kg
$16116503 516416645 516416653 $16816633 516416661 516416677
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
3 & I3 I3 3 3 . - I I 3 3 3 & -
Z 90ke= 75kg= 9lkg=z 76kg=  9lkgx  76kg Z  9lkg=z 76kgs 93ke= 78kg= 93kg=  7.8kg
SPLEIN Vi SPLEIN VIDE SPLEIN VIDE SPLEIN VIDE SPLEIN VIDE
S O05kgE -10kgE 06kgE -09kgE  O6kg i -09kg % o06kgE -09kgE O7kgE -09kgE O7kgE -09kg
516116635 $16116627 516716691 516116611 $16116619 516816602 516816612 516416628 516816622
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 o -3 -5 -3
S 120kgs 99kg= 121kg=z 100kg= 121kg=x 100kg = 123kg= 102kg= 126kg= 105kg = 121kg= 100kg= 122kg= 10,1kg = 122kg= 101kg= 127kg= 106kg
SPLEIN PLEI VIDI PLEI VIDI PLEI VIDI PLEI VIDE PLEIN DI PLEI VIDE PLE VIDE PLEI VIDE
I 37kg I 16kg < 38kg X 17kg T 38kg T 17kg = 40kg T 19kg = 43kg X 22kg = 38kg X 17kg I 39kg L 18kg = 39kg L 18kg = 43ke X 22kg
516116645
PLEIN VIDE
-3 -3 - - - - - - - -
S 138kg=  11,1kg
SPLEIN DI
s 54kg & 2,7 kg
$16116508 516416646 516416654 516816634 516416662 516416678
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
3 & I3 & 3 3 - b I3 & 3 3 3 & -
Z MN2kg=s 94kg= 1,3kgz  95kg= 113kg=x  95kg Z MN3kgz 95kg= 114kg= 96kg= 1l,4kg=z  96kg
SPLEIN VIDE PLEIN PLEIN _ViDE PLEIN Vi P P VIDE
5 O07ke§ -1lkel 08keF -10kgE 08kg T -1.0kg ‘ < 08kgZ -10kg X 08kg X ~-10kg I 08kg I -10kg
516116636 516116628 y 516416607 516116612 516116620 516816603 516816613 516416629 516816623
PLEIN DES [ PLEIN | VIDE ‘LPLElN §y [ _VIBES™  PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -3 -3 o -3 o -3 -3 -3 -4 -3 o -3
< 14,0 kg 11,6 kg = 14,1 kg 11,7 kg = 14,1 kg = 11,7 kg = 14,3 kg = 11,9kg = 14,6 kg = 12,2kg = 14,1 kg = 11,7 kg = 14,2 kg = 11,8kg = 14,2 kg = 11,8 kg = 14,7 kg = 12,3 kg
SPLEIN ViIDE PLEIN LVIDE PLEIN VIDE LI VIDE VIDE PLEIN VIDE SPLEIN E PLE VIDE VIDE
I a5kg 21kg 2 46kgs  22kg X  46kgE  22kg X 48kg L  24kg s  50kg X  26kg &  46kg s  22kgd  47kgs  23kg X 47kgi  23kgZ  S51kgd  27kg
516816675 516816676 516716692 516816678 516816677 516816682 516816683 $16416630 516816684
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -3 -3 o -3 -3 -3 -5 -3 -3 -3 -3 -3 -4 -3 -3 -3
< 141kga  11,5kg < 142kg < 11,6kg s 142kg < 1M,6kgs 144kgx  11,8kg < 147kg s 121kg = 142kg < 11,6kgs 143kg < 1M7kgs  143kga  11,7kg < 148kg < 12,2kg
SPLEIN PLI Vi El PLI \', P DI PLEIN SVIDE El PLI Vi PLE DI
I alkeZ 15kg = 42kg X l6kgE  42kg < 16kg = 44kg < 18kg = 46kg <  20kg T 42kg=  1,6kg X 43kg T 17kg < 43kg = 17kgZ  47kg X 21kg
$16116602 $16116603 516416615 516116605 516116604 $16116608 516116609 516416638 $16116601
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 o -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3
< 149kg=  123kg=  145kg=  119kg o 14,5kg < 1M9kg= 147kg=s  121kgs  155kg=  129kg = 150kg=s  124kg s 14,6kg = 120kg = 146kg < 120kg < 156kg < 13,0kg
SPLEIN VIDE PLI VIDI PLE PL \'/ P VIDE SPLEIN VIDE PLE PLI VIDE P VIDE
s 48kg = 22kg & 45kg = 19kg & 45kg < 19kg & 47kg & 2,1kg = 53kg & 27kg = 49kg = 23kg & 46kg 2,0kg 46kg & 20kg 54kg = 2,8 kg
516116637 516116629 516416608 516116613 516116621 516816604 516816614 516416631 516816624
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -3 -3 o -3 -3 -3 -5 -3 -3 -3 -3 -3 -4 -3 -3 -3
< 16,6 kg = 13,6 kg = 16,7 kg = 13,7 kg = 16,7 kg = 13,7 kg < 16,9 kg = 13,9kg = 17,2kg < 14,2kg = 16,7 kg = 13,7 kg = 16,8 kg = 13,8kg < 16,8 kg = 13,8 kg = 17,3kg < 14,3 kg
SPLEIN PLEIN VIDE El E PLEI VIDE PLEIN SVIDE PLEIN SVIDE El E PLE VIDE E DE
I a9kg I 19kg = 49kg X 19kgE  49kg < 19kg < 51kg X  21kg T  58kg <  24kg I  49kgE  19kg <  50kg T  20kg <  50kg X  20kg<  55kg = 25kg
516116646 516116649
PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 - - - -3 -3 - - - -
<  210kg=  17,1kg < 2,7kg<  17,8kg
SPLEIN DI PLEIN D
s 88kg & 49kg £ 94kg = 55kg
$16116512 516416648 516416648 516816656 516816636 516416664 516416680 516816639
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -5 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -4 -3 -3 -3
S 179kg<  94kgg 180kg< 150kg < 180kg S 150kg S 185kg= 155kg = 180kg= 150kg= 181kg= 151kgs 181kgs 151kg= 186kg=  156kg
SPLEIN P Vi PLE VIDE PLEIN SVIDE PLEIN SVIDE PLE VIDE PLEIN VIDE PLE VIDE
s 13kg & -17kg I 14kg 2 -16kg T 14kg = -16kg < 17kg . -13kg £ 14kg £ -16kg 14kg = -16kg 14kg I -16kg T 17kg & -13kg
516116509 516416649 516416649 $16816657 $16816637 516416665 516416681 516816640
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -3 -3 o -3 o o o -3 -3 -3 -4 -3 -3 -3
S 179kg<  94kgs 180kg< 150kg < 180kg s  150kg S 185kgs 155kg = 180kg= 150kg = 181kg= 151kgs 181kgs 151kg=  186kg=  156kg
SPLEIN VIDE PLEI VIDE PLE VIDE PLEIN VIDE SPLEIN VIDE PLEI E PLEI VIDE PLE VIDI
s 13kg & -17kg I 14kg & -16kg 14kg & -l6kg £ 17kg 2 -13kg I 14kg & -16kg 14kg £ -16kg 5 14kg & -16kg T 17kg 2 -13kg
516116638 $16116630 516416609 516116614 516116622 $16816605 516816615 516416632 516816625
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-4 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -5 -3 -3 -3 -3 -3 -4 -3 -5 -3
< 190kg=  154kg < 191kg=s  155kg = 191kg < 155kg s 193kg=s 157kg = 196kg = 16,0kg = 191kgs  155kg = 192kg = 156kg = 192kg=s  156kg = 197kg = 16,1 kg
SPLEIN VIDE PLI Vi PLE L \'/ P VIDI PLEIN SVIDE PLE L \', PLE DI
I 50k l4kg = 51kg < 15kgE  51kg = 15kg = 53kg < 17kg = 55kg < 19kg = 51kg<  15kg X 52kg 16kg = 52kg = 16kg <  56kg < 20kg
516816688 516816689 516816691 516816691 516816690 516816693 516816694 516416639 516816695
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-4 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 o -3 -3 -3 -4 -3 -3 -3
S 195kg= 159kg = 188kg= 152kg= 188kg= 152kg= 190kg= 154kg= 20,1kg= 165kg = 196kg= 160kg= 189kg= 153kg = 189kg= 153kg= 202kg= 166kg
SPLEIN VIDE PLI VIDI PLE PL VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLE VIDE PLI VIDE PLEIN VIDE
s 55kg & 19kg 2 49kg = 13kg & 49kg 13kg & 50kg = 14kg £ 60kg = 24kg = 56kg = 2,0kg 49kg = 13kg 49kg 13kg & 6,1kg 2,5 kg
516116647 516116650
PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-4 -3 - - - -5 o - - - -
S 236kg=  189kg 2 2a3kg=z  196kg
SPLEIN VIDE PLEIN DE
s 92kg £ 4,5kg < 9.8kg = 5,1kg
516116639 $16116631 516416610 516116615 $16116623 $16816606 516816616 $16416633 516816626
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
-3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3 o -3 -3 -3 -3 -3 -3 -3
S 210kg = 174kg= 2l1kg= 175kg= 21,1kg= 175kg = 21,2kg= 176kg= 216kg= 180kg = 2l,1kg= 175kg= 212kg= 176ke= 21,2kg= 176kg= 217kg= 181kg
SPLEIN PLI VIDI PLE PL \', P D PLEIN VIDE PLE PLI Vi P D
S 68kgZ 32kg s 69kgZ  33kg L 69kgE  33kg X 69kg L  33kg s  73kg X 37kg & 69kg = 33kg L  69kgs 33kg X 69kg i  33kg s 7Akg L  38kg
516116640 516116632 516416611 516116616 516116624 516816607 516816617 516416634 516816627
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
o -3 -3 -3 -3 -3 o -3 -3 -3 -3 -3 o -3 o -3 -3 -3
S 234kg= 189kg= 235kg=z 190kg= 235kgx 190kg s 236kg=z 191kg= 240kg= 195kg = 235kg= 190kg= 236kgx 191kgz 236kgz 191kg=z 241kgz  196ke
SPLEIN VIDE PLI VIDI SPLEIN PLI \', SVIDE PLEIN SVIDE El PLI Vi SPLEIN VIDE
I 60kg T 15kg = 61kg < 16kgE  61kg = 16kg = 61kg = 16kg =  65kg = 20kg T 6lkg=  16kg X 62kg L 17kg = 62kg = 17kg Z  66kg = 21kg
$16116502 $16816697 516416617 516116697 $16116696 516116699 516416622 516416640 $16416601
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
o -3 o o o -3 o -3 o o o -3 -3 -3 o -3 -3 -3
S 260kg= 21,5kg = 252kg= 207kg= 252kg s 207kg s 254kg= 209kg = 266kg= 221kg = 261kg= 21,6kg= 253kgs 208kg = 253kg= 208kg= 267kg=  222kg
SPLEIN VIDE PLEI VIDE PLEIN E PLEI VIDE PLEI VIDE SPLEIN VIDE PLEI E PLE VIDE PLEI VIDE
s 82kg & 37ke 5 7,5kg & 30kg 7,5kg & 30kg = 7,7kg & 32kg = 7,7kg & 29kg = 83kg = 38kg 7,6kg = 3,1kg 76kg & 31kg 89kg = 4,4 kg
516116681 $16116683 516416612 516116685 $16116687 516816608 516816618 516416635 516816628
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
o -3 -3 -3 o -3 o -3 -3 -3 -3 -3 o -3 o -3 -3 -3
S 259kg=  2l,1kg=  260kg= 212kg=  260kgz 212kg s 261kg=z 213kg= 265kg s 21,7kg = 260kg= 21,2kg=  261kgx 213kg = 261kgz 21,3kg= 266kg=  21,8kg
SPLEIN PLI VIDI PLE PLI \', P DI PLEIN SVIDE PLE PLI \', P D
I 72kg X 24kg T 73kg S  25kg X 73kgE  25kg X 7AkgZ  26kgX  77kg X  29kg I 73kg < 25kg L 74kg <  26kg X  74kgs  26kg < 78kg L  30kg
516116682 516116684 516116684 516116686 516116688 $16816609 516816619 516416636 516816629
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
o -3 -3 -3 -3 -3 o -3 -3 o o o o -3 o -3 -3 -3
S 279kg = 225kg = 280kg= 22,6kg= 280kg s 226kgs 281kg= 227kg= 285kg= 23,1kg = 280kg= 226kg= 281kgx 227kg s 281kg= 227kg= 286kg=  232kg
SPLEIN VIDE PLI VIDI PLEIN PL \', PLEIN VIDE PLEIN VIDE SPLEIN SPLEIN VIDE PLEIN VIDE
s 7,0kg & 1,6kg 71kg & 17kg & 71kg 17kg & 72kg & 18kg & 7,5kg & 21kg = 71kg & 17kg & 72kg 18kg 72kg & 1,8kg & 76kg = 2,2 kg
516116641 516116633 516116633 516116617 516116625 516816610 516816620 516416637 516816630
PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE PLEIN VIDE
o -3 -3 -3 o -3 o -3 -3 -3 -3 -3 o -3 o -3 -3 -3
S 302kg= 242kg= 303kg= 243kg= 303kgx 243kgs 304kgz 244kg= 308kg= 248kg = 303kg= 243kg= 304kgs 244kg s 304kgz 244kg= 309kg =z  249kg
SPLEIN PLEIN VIDE El E PLEIN VIDE { VIDE PLEIN SVIDE El E PLEIN VIDE IN DE
I 7ikeZ kg Z  72kg X 12kg E 72kg X 12kg = 7.3kg I 13kg & 7.6kg < l6kg = 72kg X 12kg X 73kg 13kg = 7.3kg I 13kg = 77kg I 1,7 kg
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